



Retificação: Edital de seleção de candidatos às disciplinas isoladas Mestrado em Letras/Estudos Literários - 1º. Semestre de 2022

Onde se lê:

1 – Vagas

O Mestrado em Letras/Estudos Literários da Universidade Estadual de Montes Claros comunica a abertura das inscrições para a seleção de candidatos às disciplinas isoladas a serem cursadas no 1º semestre de 2022, com vistas ao preenchimento de até **20 (vinte) vagas** em cada disciplina, descontadas aquelas preenchidas pelos alunos regulares, ou número maior, a critério do professor que ofertar a disciplina.

Passa a ter o seguinte texto:

1 – Vagas

O Mestrado em Letras/Estudos Literários da Universidade Estadual de Montes Claros comunica a abertura das inscrições para a seleção de candidatos às disciplinas isoladas a serem cursadas no 1º semestre de 2022, com vistas ao preenchimento de até **10 (dez) vagas** em cada disciplina, descontadas aquelas preenchidas pelos alunos regulares, ou número maior, a critério do professor que ofertar a disciplina.

Onde se lê:

5 – APROVAÇÃO

Serão declarados aprovados os candidatos considerados aptos pelos professores responsáveis por cada uma das disciplinas isoladas oferecidas, não cabendo recursos para as suas decisões. O resultado será publicado na página <http://www.posgraduacao.unimontes.br/ppgl> **a partir das 18 horas do dia 04/03/2022.**

Passa a ter o seguinte texto:

5 – APROVAÇÃO

Serão declarados aprovados os candidatos considerados aptos pelos professores responsáveis por cada uma das disciplinas isoladas oferecidas, não cabendo recursos para as suas decisões. O resultado será publicado na página <http://www.posgraduacao.unimontes.br/ppgl> **a partir das 19 horas do dia 11/03/2022.**



Onde se lê:

6 – MATRÍCULA

O candidato aprovado deverá efetuar a sua matrícula do dia **7 a 9 de março do corrente ano**, podendo fazê-la pessoalmente, pelos correios* ou por meio de representante por ele nomeado, autorizado por procuração escrita e assinada de próprio punho pelo solicitante, com a entrega da documentação abaixo especificada, desde que acompanhada dos documentos originais para autenticação pela secretaria do PPGL no ato da matrícula**:

- a) Cópia do diploma de graduação (ou declaração legal da instituição de origem certificando a conclusão do curso) e, se houver, cópias de diplomas de outras titulações concluídas;
- b) Carteira de Identidade (fotocópia);
- c) Histórico Escolar da Graduação (fotocópia);
- d) Comprovante de quitação das obrigações eleitorais;
- e) CPF (fotocópia);
- f) Certidão de Nascimento ou de Casamento (fotocópia);
- g) 02 fotos 3x4 recentes;
- h) Certificado de Dispensa de Incorporação ou de Reservista (fotocópia). Exigido apenas para candidatos do sexo masculino.

* Para envio pelos correios **a postagem deve ocorrer impreterivelmente até 09/03/2022**. Nesse caso, todos os documentos devem estar autenticados em cartório. Endereçar a correspondência com a documentação para: Programa de Pós-Graduação em Letras/Estudos Literários, Caixa Postal 126, Montes Claros – MG, CEP 39401-089.

** Na falta dos originais, as fotocópias devem estar autenticadas em cartório.

Passa a ter o seguinte texto

6 – MATRÍCULA

O candidato aprovado deverá efetuar a sua matrícula na secretaria do PPGL do dia **14 ao 16 de março** do corrente ano, das 8 às 11:30 horas e das 14:30 às 17 horas, podendo fazê-la pessoalmente ou por meio de representante. Em caso de representante, este deve estar autorizado por procuração escrita e assinada de próprio punho pelo solicitante. É possível efetuar matrícula pelos Correios*, conforme instruído logo abaixo à relação de documentos exigidos neste mesmo Edital. A entrega presencial da documentação deverá ser acompanhada dos documentos originais ou autenticados em cartório para autenticação pela secretaria do PPGL no ato da matrícula**:

Segue a lista dos documentos exigidos, que devem ser apresentados legíveis e sem rasuras:

- a) Requerimento em formulário próprio, devidamente preenchido e assinado;
- b) Cópia do Diploma de Graduação, autenticada em Cartório, autenticada em Cartório ou acompanhada do documento original para autenticação na secretaria do PPGL;
- c) Cópia do Histórico Escolar relativo ao Curso de Graduação, autenticada em Cartório ou acompanhada do documento original para autenticação na secretaria do PPGL;
- d) Prova de quitação com o Serviço Militar (xerox), se do sexo masculino;
- e) Prova de quitação com as obrigações eleitorais (xerox);
- f) Carteira de Identidade (xerox);
- g) Cadastro de Pessoa Física – CPF (xerox);
- h) Certidão de Nascimento ou de Casamento (xerox);
- i) 02 fotos 3 x 4, recentes.



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS/ESTUDOS LITERÁRIOS



* Para envio pelos correios a **postagem deve ocorrer impreterivelmente até 16/03/2022**. Nesse caso, as fotocópias dos itens a e c devem estar autenticadas em cartório, sem os quais não será possível efetuar a matrícula. Endereçar a correspondência com a documentação para:

Programa de Pós-Graduação em Letras/Estudos Literários, Caixa Postal 126, Montes Claros – MG, CEP 39401-089. Informar no envelope: Referente Matrícula Turma 2022.

** Na falta dos originais, as fotocópias dos itens b e c devem estar autenticadas em cartório.

Alteração nas datas de início das aulas de cada disciplina:

As disciplinas oferecidas, mantendo cada qual o seu dia e turno especificados no Edital, terão início na semana de **21 a 25 de março**.

Montes Claros, 17 de fevereiro de 2022
Professor Doutor Elcio Lucas de Oliveira (coordenador)
Coordenação do Mestrado em Letras/ Estudos Literários